

情路兜轉 終重新開始

香港文匯報訊（記者 李思穎）許志安和鄭秀文(Sammi)在情路上兜兜轉轉，終重投對方懷抱，昨日安仔親口證實跟Sammi復合，現在二人需要空間和時間再重新開始，以平安的心面對將來，但安仔否認借助女友宣傳其五月舉行的演唱會，揚言不會以此去侮辱愛情，也否認八月結婚趕生仔之說。



安仔透露「感覺」自然地重燃愛火，但心情緊張的他竟露底。



原來Sammi已和安仔復合，怪不得出發去雲南的香格里拉拍攝電影，便禁不住報以甜笑。



親證跟Sammi復合

安仔如沐春風

安仔親口證實跟Sammi復合，現在二人需要空間和時間再重新開始。

安仔今次選擇大方承認戀情，一改之前玩「地下情」作風，昨日安仔為演唱會舉行記者會，宣佈於5月27至28假紅館開騷，沐浴愛河的安仔春風滿臉，大會安排他行銀色地氈，象徵他25年的銀色大道，多位歌迷上台送上禮物，現場又播放Big Four三子、草蜢和楊千嬅的鼓勵片段，可能安仔怕被指借Sammi宣傳，故不見Sammi份兒。

安仔在活動上表現風騷，開心得忘形「露底」，在接受傳媒訪問時，一副蓮子蓉面孔，心情靚爆，安仔先提到演唱會的歌單超長，至於他和Sammi的主題曲《唯獨你是不可取替》，安仔嘻嘻笑說：「這歌要唱，（跟Sammi合唱劃上完美結局？）哈哈，未諗rundown，（兜兜轉轉是情歸Sammi？）同Sammi個餐飯給記者影到，這幾日同Sammi有個共識，這件事（指復合）是事實，亦不應該給朋友知道是事實，拍拖是好普通的事，經過共識要同大家講，我們嘗試開始一番一切，重新認識，（幾時開始拍拖？）剛剛，（傳你們八月在法國結婚？）嚇我一跳，應該要同大家講一次，希望大家給空間我們去嘗試一切，（有否求婚？）也是剛重新開始，（報道指Sammi高齡趕生仔，你們很快結婚？）要說都說了，完全無想過，聽到都『O』嘴，很奇怪。」



郭啟華表示許志安和鄭秀文復合一事，也是跟大家一樣相近的時間知道。

憑「感覺」重燃愛火

安仔透露他們重燃愛火是憑「感覺」，無得講誰追誰點開始，是自然地開始。大家都希望低調少少。（送999枝玫瑰打動Sammi芳心？）他說：「無送過花，唔想再逐點回應，（點打動佢？）唔使，大家正常溝通，最近先開始一切，（係咪廚房示愛？）哈哈，希望給我們時間和空間，（你已經信教？）這時候不講這話，（視她為終身伴侶？）沒想得太長遠，兩個人一切心裡面大家好平安。」問到安仔重拾初戀感覺，安仔綻出燦爛笑容：「答唔到。」會否比以前更Sweet和珍惜，安仔「唔」了一聲，點頭示意。安仔宣傳演唱會期間，便有復合消息，會否介意被指借Sammi宣傳？安仔表示這方面睇得好好，相信無人將真感情去做宣傳，這是侮辱愛情。

楊千嬅北京送祝福 郭啟華事前不知情

香港文匯報訊（記者 李思穎）許志安和鄭秀文經理人郭啟華對於他們復合一事，也是跟大家一樣相近的時間知道，不過郭啟華承認安仔剛走鄭秀文做演唱會嘉賓的提議，也相信安仔不會借女友做宣傳。郭啟華講：「同安仔好少講感情事，都係今日先知佢向外間正式公佈復合，我同大家是同步知道，（鄭秀文會否做嘉賓？）我在傾rundown時有提過，自己構思中有首歌他們一定唱，既然Big Four開騷都請有鄭秀文，我就提出今次可否叫鄭秀文來唱，不過安仔就刪走了，現在我明白是什麼事，我估他們都是近一、二個星期先開始，（會否聯絡鄭秀文通知安仔已公開二人關係？）他們會自己溝通，鄭秀文囑雲南唔知收不到電話，總之希望大家多給

他們空間時間，一直以來這段感情都在壓力底下，作為經理人希望大家給予空間，也擔心會被不實報道影響，必然會有人覺得安仔咁近演唱會會借來做宣傳，但我認識的安仔不是這樣，無人咁笨反宣傳來害自己。」許志安和鄭秀文復合消息傳出後，不少圈中人紛紛送上恭喜，身在北京宣傳唱片的楊千嬅，也很關注安仔和Sammi復合一事，即時送上無限祝福，又大讚安仔好Man，其夫丁子高也送上十萬個祝福給一對戀人，劉浩龍表示等到了，更提議安仔不如快些結婚。至於Big Four成員蘇永康坦言事前不知二人復合，感到很開心，笑言財政預算案和施政報告都順應民意哩。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭融得悉《博愛歡樂傳萬家》當晚會玩遊戲就興奮，她謂每次玩無綫的遊戲節目都十分好運，會從中贏出，希望今次也可以贏多些獎品與同事、親友分享。笑問她既然無綫利她，可會替無綫拍劇？她坦言：「想呀，由細到大都好渴望拍古裝，小時候更試過披着被子扮古裝在家裡走來走去。」她謂見到薛凱琪及官恩娜都有自己主演的劇集，都很想拍劇，留待將來有個美好回憶，雖然很多人說拍劇辛苦，但她反而很想嘗試，覺得會好好玩。問到想與那位藝員合作？她毫不猶疑就揀了黃宗澤，她指因覺得他活潑開朗，加上自己本身也有少少坐不定，相信合作會開心。

Laughing哥升職做交通警 謝天華與黃宗澤鬥智鬥力



謝天華和陳法拉再演一對。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫新劇《潛行狙擊》昨日假將軍澳電視城舉行造型記者會，劇中演員謝天華、黃宗澤（Bosco）、陳法拉、徐子珊及劉松仁等都有出席，再次扮演Laughing哥的天華，這次不再扮演警方臥底，以警察身份演出，並與飾演古惑仔的Bosco鬥智鬥力。記者會上眾演員輪流介紹角色，當羅鈞滿說到飾演的社團坐館的張國強強安排他們幾個新人去警局做臥底，即時被黃智賢打斷話柄，令人聯想到劇情跟電影《無間道》相似。問到天華時，他指只知道表面的劇情而已。天華透露今次跟集《學警狙擊》的劇情有少少關係，而他今次的角色是升了職的Laughing哥，更要去查案，但暫時還未知結局會否死去，因劇本才出到第六、七集，但如果要死多次也覺得驚喜。

法拉剪短頭髮換形象

對於Bosco取笑他是交通警，天華指今次是他主動向監製提議駕駛電單車，希望讓觀眾有新鮮感。陳法拉上次在

電影版中飾演Laughing嫂，這次二人再演一對，但她的角色並非延續自電影的角色，劇中她扮演天華的警司上司，法拉說：「我要多謝Laughing哥，因為他的關係我至有機會拍電影，又因為我的樣子似他電影中女友的樣子，所以今次才有機會再拍。」問到她與天華可有親熱戲？法拉笑指二人的感情較含蓄，反而Bosco與子珊這一對較熱情。為配合角色法拉稍後會剪短頭髮，她表示也希望可以轉換形象，故不會捨不得。她謂這是她第一次剪短髮，又是第一次扮警察，所以有些壓力。

扮演跛腳古惑仔的Bosco，與子珊在戲中不乏床上戲，問他可擔心女友胡杏兒吃醋？他直言不怕，因為只是拍戲而已。那他又有向女友備案？他說：「不用了，因為我都不當子珊是個女仔，而且大家之前已合作過又咀過，所以今次我們打算狂野些，如扯頭髮。」

《魚躍》大結局最高收視38點

另外，天華有份主演的《魚躍在花見》在上周五播映大結局，收視平均為34點，最高為38點，於myTV點點擊率更高達180萬。對於新劇收視理想，天華笑道：「可以多吃一餐了，張靚霖一定走不掉了，（你不請嗎？）我又沒開演唱會，他開兩場便賺過千萬，（但你也都是主角？）一起請也無所謂的，因真的值得慶祝。」雖然收視理想，但觀眾對該劇亦有讚有彈，無綫事後收到四個電話及一個電郵，其中有稱讚劇集水準好、外景靚，並希望無綫多去拍攝外景，又有一個大讚放嘉年的角色討好值得提一提外，亦有一個指天華的角色不討好，好像成了村人似的。



扮演跛腳古惑仔的黃宗澤，與子珊在戲中不乏床上戲。

《心有靈犀》添食 曾華倩不想打人情牌



曾華倩（左）主持的《心有靈犀》口碑不俗，現決定添食。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）籌款節目《博愛歡樂傳萬家》將於本週六舉行，昨日舉行了記者會，並即場安排兩位中醫師替陳奕迅及江欣燕把脈檢查身體，結果二人都有濕氣，被曾華倩取笑他們鹹濕。當晚的節目由曾華倩、鄧梓峰及陳芷菁擔任司儀，演出的藝員及歌手包括商天娥、江欣燕、陳奕迅、鄭融及鍾舒漫等。曾華倩表示與田蕊妮主持的《心有靈犀》自播出以來，收視及口碑都不俗，現決定添食，華倩笑道：「節目最初只為配合情人節而製作，只有八集，但估不到出來的效果好感性，集集都有嘉賓落淚，所以公司決定再做四集。」問到她會否找老友亮相？華倩揚言不想打人情牌，留待公司自己請嘉賓。華倩又自言年紀愈大變得愈感性，很容易投入對方的故事，亦容易被感動。

少做運動避麒麟臂 趙頌之任師傅摸胸



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）趙頌之（Wylie）昨日以代言人身份出席美容活動，並即場試用修緊手臂的療程，她透露平日除了會到美容院做機械肥外，還會做人手胸部按摩，以求胸部更結實，她笑言連按摩師傅都大讚她身材好。身材標準的Wylie自言平日會到美容院做機械肥，希望可以令手臂再瘦一點，她謂因不想太大隻變成「麒麟臂」，所以少了做運動。此外，每星期她都會接受一次人手按摩胸部，讓胸部更結實堅挺。問到師傅可有讚她身材好？Wylie笑說：「師傅有讚我好firm（結實），由好身材變得更好，（可有尷尬？）因為要除晒衫界師傅摸和捧胸，初時都有尷尬，但後來就好放心睡覺。」今日Wylie開工拍攝亞視新劇，並與關楚耀飾演一對離婚夫妻，問到二人可有親熱戲？她笑說：「還不知道，如要有咀戲就係我的榮幸初吻，即刻認起佢這個人。」